

Отчет
муниципального опорного центра Белоглинского района
2021 год

В муниципальном образовании Белоглинский район дополнительное образование осуществляют организации подведомственные управлению образования, отдела культуры и спорта по 6 направленностям

- техническая;
- естественнонаучная;
- физкультурно-спортивная;
- художественная;
- туристско-краеведческая;
- социально-гуманитарная,

которые реализуют: Учреждения образования - МБУ ДО «Дом творчества Белоглинского района» - многопрофильное, «Детско-юношеская спортивная школа Белоглинского района», является однопрофильным учреждением спортивной направленности, 12 общеобразовательных и 3 дошкольных учреждения.

Всего в муниципальном образовании детей от 5 до 18 лет – 4765 человек.

В целях реализации национального проекта «Успех каждого ребенка» охват детей в муниципальном образовании Белоглинского района составил 84,63%. Наблюдается увеличение охвата детей технической направленности за счет открытия Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе 5 общеобразовательных учреждений, целевой показатель по технической направленности – 26,2% .

Внедрение системы персонифицированного учета финансирования дополнительного образования детей. Целевой показатель, определенный муниципалитету составляет 11 %, выполнен.

Решая задачу равного доступа детей к дополнительному образованию, система дополнительного образования района обеспечивает обучение детей разных категорий: детей с ОВЗ, одаренных детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Доля детей с ОВЗ, охваченных дополнительным образованием, от общей численности детей с ОВЗ составляет 76%, что соответствует запланированным показателям на 2021 год.

В 2021 – 22 учебном году реализуются программы:

- в дистанционной форме – 1
- в сетевой форме – 3
- разноуровневых – 3.

что соответствует целевому показателю.

В рамках реализации приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей» в муниципальном образовании обеспечена работа регионального общедоступного навигатора по

дополнительным общеобразовательным программам. Для привлечения внимания родителей, законных представителей к возможностям общедоступной системы Навигатор. дети постоянно проводится большая работа: на сайте учреждения размещаются рекламные материалы, ссылки быстрого доступа к системе.

Обеспечению возможности получения качественных услуг в области дополнительного образования способствует модель для детей, проживающих в сельской местности – «Интегративная модель обеспечения доступности дополнительного образования для одаренных и мотивированных детей».

Муниципальный опорный центр обеспечивает методическое сопровождение работы педагогов учреждений образования по дополнительным общеобразовательным программам через проведение семинаров – практикумов, индивидуальных консультаций, методических мероприятий, проводимых в дистанционном формате, в том числе по наполнению и функционированию системы «Навигатор».

В целях профессионального роста педагогического мастерства 3 педагога приняли участие в краевом конкурсе «Лучшие практики обеспечения доступности дополнительного образования детей Краснодарского края», ставшие призерами на зональном этапе. В краевом конкурсе «Лучшая социальная реклама региональной системы дополнительного образования детей Краснодарского края» в номинации «Лучшая видео-реклама» стали призерами на зональном уровне.

Приоритетные задачи на 2022 – 23 уч.год это:

- **Выполнение целевых показателей по внедрению ПФДО**
- **Развитие сетевого взаимодействия через реализацию программ в сетевой форме с учреждениями культуры, организациями, деятельность которых направлена на защиту окружающей среды, правоохранительными органами.**
- **Повышение доступности дополнительного образования для детей сельской школы**
- Привлечение одаренных детей к участию в конкурсных мероприятиях.